

Grave situación por las 7 horas exponen

Las 7 horas laborales en obras de la construcción pueden llevar a la mecanización; al desempleo, y al auge de la delincuencia, expresaron profesionales disertantes en la mesa redonda sobre ese tema, auspiciado por la Asociación de Ejecutivos de Empresas Privadas (ASEP).

El evento se desarrolló en el Hotel Camino Real, con la asistencia de representantes de empresas interesadas en el decreto que reforma el Art. 162 del Código de Trabajo.

"Las 7 horas laborales, dijo el licenciado

Ricardo Escoto, uno de los ponentes, sólo trata de esconder la mercancía del trabajo para luego darlo a conocer precio, en ese sentido, agregó, nuestro deber es defender la libre empresa, la solidaridad asociativa y orientar a la opinión pública sobre esta problemática.

Las 7 horas laborales, explicó, ahora han sido aprobadas para el sector de la construcción; pero pronto otros sectores pedirán lo mismo, argumentando que sus labores son peligrosas y entonces se generará un despla-

— Pasa a la página 34 —

Venta de marihuana produjo 12 mil colones a 2 detenidos

Ganancias de doce mil setecientos colones habían logrado Ramón y José Oscar Mazariego Hernández, por la venta de 60 kilos de marihuana, según declararon a los detectives de la Policía de Hacienda que les capturaron en el desvío a Apulo. Los Mazariego Hernández fueron sorprendidos por los detectives, cuando trataban de vender dos kilos de la citada droga a un grupo de cuatro hombres que lograron escapar.

Ayer a las diez y media de la mañana, los dos detenidos fueron consignados a la orden del juez Cuarto de lo Penal, juntamente con el decomiso de cuatro kilos de marihuana.

Extrajudicialmente, los reos habían declarado que la droga la adquirieron en Guatemala y que la vendieron en su mayor parte en distintos lugares de esta capital y del interior del país, logrando la ganancia de doce mil setecientos colones.

De Santa Ana

Nuevo mercado central será construido en corto plazo

(Santa Ana). Moderno mercado a un costo de varios millones de colones, será construido en el mismo terreno que ocupa el actual, que a fines del año pasado fue parcialmente destruido por un incendio. Los arquitectos Enrique Bolaños y Leonardo Martí, del Departamento de Ingeniería del Ministerio del Interior, se reunieron ayer en la mañana en el salón azul de la alcaldía municipal con representantes del Comité Pro Construcción del Mercado Central, para dar a conocer el proyecto, cuyos planos ya están elaborados.

Los arquitectos Bolaños y Martí explicaron que los planos se trazaron, tomando en cuenta el área del terreno, con proyecciones modernas hacia el futuro. Las calles y avenidas que circundan el terreno serán ampliadas para facilitar el traslado de mercadería en vehículos automotores.

La construcción del moderno

mercado se empezará en breve, iniciándose la obra en el sector poniente que destruyó el incendio.

Labor de Procuraduría

(Santa Ana). Programa socio-jurídico familiar desarrolla la Procuraduría General de Pobres en el área escolar de esta ciudad, el cual tendrá una cobertura de 2,250 familias en labor preventiva y divulgativa. Con esa finalidad, hubo importante reu-

— Pasa a la página 61 —

Hoy toma posesión junta directiva de bomberos voluntarios

(Santa Ana). — La nueva junta directiva del Cuerpo de Bomberos Voluntarios de El Salvador, sección Santa Ana, tomará posesión durante acto especial a efectuarse este día sábado, a partir de las 8 de la noche. Se desarrollará el siguiente programa:

- 1) Himno Nacional; 2) Palabras de apertura y bienvenida a irvi-

— Pasa a la página 69 —



—Foto de LA PRENSA, por Paredes PERECIO. (San Vicente). María Inés Rodríguez Coreas de Guzmán de 37 años, pereció ayer en el kilómetro 60 de la carretera Panamericana, al ser embestida por un pick-up no identificado.



CREDITOS. (San Miguel). Los vendedores de billetes de la Lotería Nacional disfrutaron en lo sucesivo de servicio de crédito para favorecerlos en sus intereses y promover aún más la venta de aquellos. Ejecutivos de la Lotería explican a los vendedores los beneficios del crédito. (Foto de Ulloa).

Sistema de baja presión se traslada a costa del país

El sistema de baja presión que ha estado afectando nuestro tiempo se ha desplazado hacia el oeste de las costas del territorio nacional, en la posición 14.4 grados norte y 94.5 grados oeste y la actividad lluviosa ha disminuido considerablemente. Así informa el Servicio Meteorológico del Ministerio de Agricultura y Ganadería, ubicado en el aeropuerto de Ilopango. Agrega que la cantidad máxima registrada fue de 41 m.m. de lluvia, medidos en San Salvador.

Actualmente las condiciones de tiempo están gobernadas por una débil cuña de alta presión; por tal motivo, se espera que la actividad lluviosa se presente en forma de chubascos dispersos, especialmente en la zona occidental del país.

— Pasa a la página 62 —

Señora perece arrollada por pickup en vía Panamericana

(San Vicente). La señora María Inés Rodríguez Coreas de Guzmán, de 37 años, pereció trágicamente al ser arrollada por un pick up que según las autoridades policíacas, corría a excesiva velocidad. La desgracia ocurrió ayer a las ocho de la mañana, exactamente en el desvío a la Laguna de Apastepeque, kilómetro 60 de la carretera Panamericana, cantón "Calderas" de la misma jurisdicción.

Según relato de su esposo Antolín Guzmán, proporcionado a las autoridades, ambos viajaban hacia Apastepeque, procedentes del caserío "Palo Grande" de San Jerónimo, jurisdicción de Santa Cla-

ra, en un bus de la empresa "Rivas".

Dijo que su esposa al ver que ya él había atravesado la vía, hizo o mismo sin percatarse de que en ese instante corría de porrónimo, jurisdicción de Santa Cla-

— Pasa a la página 62 —

Robos en cuatro casas y un circo denuncian en la SIC

Robos en cuatro casas y un circo, fueron denunciados ayer por las víctimas en la Policía Nacional, indicando que los ladrones aprovecharon la ausencia de ellos para cometer las fechorías. El señor Mario Alberto Ramos Flores, residente en Calle Nicaragua N° 17, urbanización Palomo de esta capital, denuncia que en la madrugada de ayer le robaron del traspaso de su casa, ropa, camisas, pantalones y telas valoradas en casi un mil colones.

Otra víctima de los ladrones, el señor Julio Arturo Cáceres Abrego, declaró en la Policía Nacional que encontrándose ausente de su casa, se introdujeron los ladrones y le robaron relojes, ropa, aparatos y otros objetos, valorados todo en casi dos mil colones.

Don Napoleón Barrera Martínez declaró que los ladrones se introdujeron a su residencia en la Urbanización Dolores, de Mejicanos y le robaron casi tres mil colones en ropa, objetos de uso personal, aparatos, etc.

— Pasa a la página 11 —



ANÁLISIS DE ASEP. La Asociación de Ejecutivos de Empresas Privadas (ASEP), organizó en el Hotel Camino Real una mesa redonda para analizar el Art. 162 que autoriza 7 horas laborales en obras de la construcción. Aparecen, de izquierda a

derecha, contador Ignacio Cecilio Lemus, ayudante de mesa; Ings. Juan Francisco Bolaños y Ricardo Lagos, ponentes; Lic. Salvador Lemus Simún, moderador; Dr. José Eduardo Tomasino y licenciado Ricardo Escoto, ponentes.